## LIHIT LAB.



2024年5月20日

各位

会 社 名 株式会社リヒトラブ 代表者名 代表取締役社長 田 中 宏 和 (コード番号: 7975 頼スタンタートネホ場 名証メイン市場) 問合せ先 常務取締役管理本部長早川大介 (TEL 06-6946-2558)

## スタンダード市場上場維持基準への適合に関するお知らせ

当社は、2023 年 5 月 26 日に「上場維持基準の適合に向けた計画書」を提出し、その内容について開示しております。今般、株式会社東京証券取引所より「上場維持基準(分布基準)への適合状況について」を受領し、スタンダード市場の上場維持基準に適合している事を確認いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 当社の上場維持基準への適合状況

当社の2023年2月28日時点におけるスタンダード市場の上場維持基準について「流通株式時価総額」については基準を満たしておりませんでしたが、「上場維持基準の適合に向けた計画」に基づく取り組みの結果、2024年2月29日基準日時点において、スタンダード市場の上場維持基準すべてに適合いたしました。

		株主数	流通株式数	流通株式 時価総額	流通株式比率
当 社 の 状 況 (基準日時点)	2023 年 2月28日	1,241 人	10,807 単位	9.34 億円	28.3%
	2024 年 2月29日	1,163人	11,543 単位	11.28 億円	30.2%
上場維持基準		400 人	2,000 単位	10 億円	25%
2024年2月29日時点での 適合状況		適合	適合	適合	適合

<sup>※</sup>当社の適合状況は、東証が基準日時点で把握している当社の株券等の分布状況等をもとに算出を行ったものです。また「流通株式時価総額」は、事業年度の末日の流通株式数に事業年度の末尾以前の3か月間の日々の最終価格の平均値を乗じて算出しております。

## 2. 上場維持基準の適合に向けた取り組み及び評価

当社は、2023 年 5 月 26 日に公表いたしました「上場維持基準の適合に向けた計画書」に記載した方針に基づき、取り組みを実施してまいりました。その結果、計画期間中に流通株式数の増加、流通株式比率及び流通株式時価総額の上昇により、上場維持基準のすべての項目に適合いたしました。今後も、スタンダード市場の上場維持基準へ継続的に適合するため、持続可能な成長及び企業価値向上を図ってまいりますので、株主の皆様には引き続きご支援賜りますようお願い申し上げます。

以上